
  SECOND TERM EVALUATION  2022 - 2023

  A                          MATHEMATICS   – ANSWER KEY                                1003   
Qn
no.

Key Score

1 മുതല്‍ 4 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 2 സര്�ോർ വീതം .

1
 

a) 600

b) 3√3 സെ� .മീ .

1

1
2

2

 ( x + 1 )
2

= 49

 x = 7 − 1 = 6 മീ .

1

1
2

3
a) (7 , 0)

b) (0 , 5)

1

1

2

4
a) 1200

b) 600

1

1
2

5 മുതല്‍ 10 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 3 സര്�ോർ വീതം . 

5 a) √ 42
+ 32

= 5

b) sin A =
4
5

   cos A =
3
5

1

1

1

3

6 a) ∠PAB = 550  

b) ∠PBA = 550

          ∠P = 700

1

1

1

3

7 a) 10

b) (
10
2 )

2

+ l2 = 132

    l = √ 144 = 12
 

1

1

1

3
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8 a) OA × 8 = 42

    OA =
16
8

= 2

 

 b)  (−2 , 0)    

1

1

1

3

9
a) (

8
2 )

2

= 16

b) ( x + 4 )
2

= 20 + 16

    x = 6 − 4 = 2

1

1

1

3

10 a) 900

b) 3.5 രെസ.മീ. ആ�മുള്ള വ ൃത്തം വ�ച്ച്  A  എന്ന ബിന്ദു അടയോളരെ%ടു  
 
      ത്തുന്നതിന് . 

     A  യിലൂരെട വൃത്തത്തിന് രെതോടുവ� വ�യ്ക്കുന്നതിന് 

1

1

1

3

11 മുതല്‍ 21 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 4 സര്�ോർ വീതം . 

11 a) √144 = 12 സെ� .മീ .

b)  (
12
2 )

2

+ 82
= l2

      l = √ 100 = 10 സെ� .മീ .

c) 2 × 12 × 10 = 240 ച .സെ� .മീ .

1

1

1

1

4

12 a) B യുരെട സൂ��സംഖ്യ�ള്‍ = (5 , 3)  

     D യുരെട സൂ��സംഖ്യ�ള്‍ = (2 , 7)

b) √ ( 5 − 2 )
2

+ ( 7 − 3 )
2

= √ 25 = 5
  

1

1

2 

4

13 a) 

 

1
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b) tan 500
=
h
4

     h = 4 × 1.19 = 4.76 മീ

1

2
4

14  3   രെസ.മീ. ആ�മുള്ള വ ൃത്തം വ�ക്കുന്നതിന് .

 ര�ന്ദ്രന്ദത്തില്‍ നിന്നും 7 രെസ.മീ അ�രെല  P എന്ന ബിന്ദു അടയോളരെ%ടു

 ന്നതിന് . 

P യില്‍ നിന്്ന വൃത്തത്തിന് രെതോടുവ��ള്‍ വ�യ്ക്കുന്നതിന് . 

1

1

2

4 

15 a)
26
2

= 13 സെ� .മീ .

b) നീളം = 13 − x

c) x (13 − x) = 40 ==> x2
− 13 x + 40 = 0

 നീളം = 8 രെസ.മീ.  , വീതി = 5 രെസ.മീ. 

1

1

2 

4

16 a) 12 × PB = 62

   PB =
36
12

= 3 സെ� .മീ .

  
b) AB = 12 − 3 = 9 സെ� .മീ .  

1

2

   1   

4 

17 a) √ ( 6 − 3 )
2

+ ( 4 − 0 )
2

= √ 25 = 5
 
b) (3 + 5 , 0) = (8 , 0)

     (3 − 5 , 0) = (−2 , 0)

2

1

 1 

4

18 a) 400

 
b) 900

c) ന്ദ്രതിര�ോണം ABD യില്‍ , sin 400
=
AB
6

  
                                AB = 0.64 × 6 = 3.84 സെ� .മീ .

1

1

1

1

4

19 a) 500

 
b) 2.5  രെസ.മീ. ആ�മുള്ള വ ൃത്തം വ�ക്കുന്നതിന് .

    വൃത്തര�ന്ദ്രന്ദത്തില്‍ മൂന്്ന ആ�ങ്ങള്‍ക്കിടയില്‍  1300  ,  1200  ,  1100    

        ര�ോണു�ള്‍ അടയോളരെ%ടുത്തുന്നതിന്  . 

1

1

1

4
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        ആ�ങ്ങളുരെട അറ്റങ്ങളിലൂരെട രെതോടുവ��ള്‍ വ�യ്ക്കുന്നതിന് . 1

20 a) (6 , 0)

 
b) 3√3

c) (3 , 3√ 3)  

1

1

2

4

21 a) 500

 
b) 8 സെ� .മീ .
 
c) h = 8 × sin 800

= 7.84 സെ� .മീ .

      പ�%ളവ് =
1
2

× 8 × 7.84 = 31.36 ച .സെ� .മീ .  

1

1

1

1

  

4

22 മുതല്‍ 29 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 5 സര്�ോർ വീതം .

22 a) 4 സെ� .മീ .
 
b) 10 സെ� .മീ .

c) 10 + 10 + 8 = 28 സെ� .മീ .

d) 
28
2

× 2 = 28 ച .സെ� .മീ .

1

1

2

1
5

23 a) 150

b) 8 സെ� .മീ .
 
c) 300

d) QS = 4√ 3 സെ� .മീ .

    QR = 4 സെ� .മീ .

1

1

1

1

1

5

24 a) 500

 
b) 800

 
c) ∠CQR = 600  

     ∠C = 600

     ∠ A = 400

1

1

1

1

1
5
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25 a) 8 × 10 = 80 സെ� .മീ .
 
b) 5√3 സെ� .മീ .

c) (
10
2 )

2

+ h2
= ( 5√3 )

2

      h = √ 50 = 5√2 സെ� .മീ .

d)
1
3

× 102
× 5√ 2 =

500 √2
3

ഘന .സെ� .മീ .

1

1

1

1

1

5

26 a) ബിന്ദുക്കള്‍ അടയോളരെ%ടുത്തുന്നതിന് 

 
b) ന്ദ്രതിര�ോണം വ�യ്ക്കുന്നതിന് 

c) (2 , 5)    (  OR    y സൂ��സംഖ്യ 5 ആയ ഏത് ബിന്ദുവും )             

3

1

1 

5

27 a) 
 

b) 

     പുഴയുരെട വീതി  =  5 മീ. 

c) 5√3 മീ .

1

2

1

1

5

28 ന്ദ്രതിര�ോണം വ�യ്ക്കുന്നതിന് 

ര�ോണു�ളുരെട സമഭോജി വ�യ്ക്കുന്നതിന്  

ന്ദ്രതിര�ോണത്തിരെ5 മൂന്നു വശങ്ങരെളയും രെതോടുന്ന വൃത്തം വ�യ്ക്കുന്ന

 തിന് 

1

2 

2

5

 

SARATH  A S ,  VMC GHS  WANDOOR  , MALAPPURAM



29 a) 3 സെ� .മീ .

b) 2 സെ� .മീ .

c) 13 + BC

d) ന്ദ്രതിര�ോണം  ABC യുരെട �ുറ്റളവിരെ5 പ�ുതി . 

e) 
30
2

= 15 സെ� .മീ .

1

1

1

1

1

5
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